

KAISERSTEIN Minőségi ismérvek



Kézzel válogatott minőség

Üzemeink csak és kizárólag kiváló minőségű Leier Kaiserstein termékeket állítanak elő. A Leier és Kaiserstein márkanévek egyet jelentenek a legmodernebb termégyártási technológiák alkalmazásával és a termelés minden lépcsőjénél jelen lévő minőségellenőrzéssel, ideértve az egyes termékek csomagolását megelőző kézi válogatást, végellenőrzést is.

CE-minősítés

Lap és térkő termékeink CE-minősítéssel rendelkeznek. Ez azt jelenti, hogy termékeink kielégítik az MSZ EN 1338 (térkő) és MSZ EN 1339 (lap termékek) harmonizált Európai Uniói szabványok előírásait. A különböző minősítési vizsgálatokat saját laborunk mellett független vizsgálatintézetek is elvégzik.

Méretre gyártott

Kívánságra egyedi kívánságoknak megfelelő termékeket is előállítunk. Ezért gyártunk olyan egyedi termékeket, mint a méretre gyártott lépcsőelemek vagy medenceszegések. Ezeket a termékeinket munkatársaink a modern technológia és a hagyományos iparosmunka ötvöztetésével készítik. Kézzel. Csak Önnek.

Fagyálló termék

Az ilyen jelzéssel ellátott termékeink extrém alacsony hőmérsékleten is minőségromlás veszélye nélkül építhetők be. Azoknál a köveknél, melyek nem fagyállóak, az anyaguk által felvett víz fagyponthoz alatti hőmérsékleten roncsoló hatást fejt ki. Az anyagban lévő hajszáltrepedéseket tágítja, tönkretéve ezzel a kőfelületet illetve magát a követ is.

Fagy- és olvasztósóálló termék

Termékeink szerkezetének sós vízzel szembeni ellenállását vizsgálva számos tesztet hajtottunk végre, melyek eredményeként az ilyen jelzéssel ellátott termékek faggal és olvasztósóval, valamint valamennyi betontermék esetében használható olvasztószerrel szembeni ellenállását az MSZ EN 1338, MSZ EN 1339, MSZ EN 1340 szabványoknak megfelelően garantáljuk.

A szulfáttartalmú olvasztószerrel valamennyi termékünk károsodását okozhatják.

Hidrofobizált termék

A hidrofób, azaz víztaszító betontermékek előnye, hogy minimális vízfelvételüknek köszönhetően nagy eséllyel kivirágzásmentes a felületük. Mellékhatásként ez a tulajdonság pozitívan hat a fagyállóságra és olvasztószerrel szembeni ellenállóságra illetve a kövek élettartamára is.

Csúszásmentes

Valamennyi nemesített felületű termékünk közös tulajdonsága: Száraz és nedves felületen egyaránt garantáljuk a felületek csúszásmentességét és lépésbiztosságát.

Személyautós forgalomra

Így jelöljük azokat a termékeinket, melyek közepes terhelés felvételére károsodás nélkül alkalmasak.

Teherautós forgalomra

Nagy terheléseknek is ellenálló jelölésű termékeink károsodás nélkül veszik fel akár a tehergépjárművek forgalmát is.